
RENCANA PELAKSAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Tulung Selapan 

Kelas / Semester : VIII (Delapan) / Genap 

Tema   : Degree of Comparison 

Sub Tema  : Comparative Degree 

Pembelajaran ke : 6 

Alokasi Waktu : 2 JP 

Metode Pembelajaran : Online Learning 

Media Pembelajaran : Buku Siswa Bahasa Inggris “When English Rings a Bell” dan Google Meet 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Memahami Perubahan Kata Sifat Pada Kalimat “comparative degree” 

 Memahami struktur kalimat “comparative degree” 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan Waktu 

Pendahuluan 

- Guru memberikan kode join “google meet” melalui 

grup Whatsapp 

- Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta 

didik untuk berdoa sesuai dengan keyakinan 

masing-masing 10 Menit 

Apresiasi dan 

Motivasi 

- Peserta didik mengisi absen melalui kolom 

komentar 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang 

akan segera dipelajari 

Kegiatan Inti Waktu 

Mengamati 
- Peserta didik mengamati gambar yang ditampilkan 

oleh guru 
5 Menit 

Menanya 
- Guru memberikan pertanyaan kepada peserta didik 

tentang gambar yang ditampilkan 
5 Menit 

Menalar 
- Peserta didik diminta untuk menganalisa gambar 

yang diberikan oleh guru 
10 Menit 

Mengkomunikasikan 

- Peserta didik diminta untuk menemukan kata sifat 

yang berkaitan dengan gambar 

- Guru menjelaskan perubahan kata sifat dalam 

kalimat “Comparative Degree” 

- Peserta didik mencoba untuk mengubah kata sifat 

yang diberikan oleh guru 

20 Menit 

Kegiatan Penutup Waktu 

Penutup 

- Guru dan peserta didik menyimpulkan materi yang 

telah dipelajari 

- Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan 

salam 

10 Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dilakukan dengan cara : 

 Tes Tertulis / unjuk Kerja 

 

Mengetahui        Tulung Selapan, 15 Juli 2021 

Kepala SMP Negeri 2 Tulung Selapan    Guru Mata Pelajaran 
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